
Тема:
Деление многозначного числа 
на однозначное с остатком



Девиз нашего урока:
1. Я думаю!

2. Ты думаешь!
3. Мы думаем!





Признаки Зимы:
• дни короткие, ночи длинные

•  стало холодно 

• постоянный снеговой 
покров

•почва     и  водоемы замерзли



19 декабря.
Классная работа.  





5194 : 7 = 4518 : 6 =

87900 : 3 =



816 : 9 = 90 (ост.6)

725 : 9 = 80 (ост.5)

634 : 9 = 70 (ост.4)

543 : 9 = 60 (ост.3)
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?
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Физкультминутка 
КОЛЕЧКО



Кулак - ребро - ладонь



Лезгинка



Алгоритм деления с остатком:
1. Найти первое неполное делимое.

2. Определить число цифр в частном.

3. Найти цифры в каждом разряде частного.

4. Сравнить остаток и делитель.





Вычисли:

476 : 6 =
625 : 7 =
2639 : 9 =
9358 : 4 =



Проверь ответы:

476 : 6 = 79 (ост.2)
625 : 7 = 89 (ост.2)
2639 : 9 = 293 (ост.2)
9358 : 4 = 2339 (ост.2)



Реши задачу:

На электроламповом заводе 
за три дня работы изготовили 
84 комплекта елочных 
гирлянд. Сколько комплектов 
елочных гирлянд изготовят за 
20 рабочих дней?



Решение:

1) 84 : 3 = 28 (г.) за 1 день
2) 28 × 20 = 560(г.) за 20 дней

84 : 3 × 20 = 560(г.) 
Ответ: 560 гирлянд изготовят.



• 2т 250 кг  > 2050 кг
• 145 дм > 14 дм 5мм
• 7300 кг < 73 т
• 705 × 9 = 6345
• 32480 : 8 = 4060
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Мне было на уроке легко -

Мне было немного трудно, но я 
справился –  

Мне было трудно, необходима 
помощь -   

Итог урока:



Домашнее задание:

Составить занимательную 
задачку для 

первоклассников 
(счет до 20).



СПАСИБО !


